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ΜΑΣ ΧΡΩΣΤΑΝΕ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΧΡΩΣΤΑΜΕ

Με αφορμή την έκδοση αρνητικής απόφασης από ελληνικό δικαστήριο (Διοικητικά δικαστήρια Αθήνας)

που  αφορά  στις  Γερμανικές  αποζημιώσεις  κλιμάκιο  από  την  παράταξη  «ΕΝΙΑΙΟ  ΑΝτιμνημονιακό

ΑΓωνιστικό ΚΙνημα» (ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ. Δικαστικών Υπαλλήλων) επισκέφθηκε στο σπίτι του, τον αγωνιστή και

πρόεδρο του Εθνικού Συμβουλίου για τις γερμανικές αποζημιώσεις, Μανώλη Γλέζο. Τον ενημερώσαμε για

την εξέλιξη αυτή, αλλά κυρίως ενημερωθήκαμε για την πραγματική διάσταση της υπόθεσης αυτής. Ο

ίδιος  μας  ανέλυσε  διεξοδικά,  με  απόλυτη  σαφήνεια  και  διαύγεια  τις  οφειλές  της  Γερμανίας  προς  την

Ελλάδα. Κάτω από τον τίτλο λοιπόν «ΜΑΣ ΧΡΩΣΤΑΝΕ - ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΧΡΩΣΤΑΜΕ» παραθέτουμε στοιχεία

που πιστεύουμε ότι θα φανούν χρήσιμα.

Οι απαιτήσεις μας από το Γερμανικό κράτος είναι α) Η επιστροφή των αρχαιολογικών θησαυρών και των

έργων Τέχνης, καταγεγραμμένα από τη Δ/νση Αρχαιοτήτων και Ιστορικών Μνημείων και από το Τμήμα

Αρχαιολογίας Παν/μίου Αθηνών. β) Η Διασυμμαχική Επιτροπή 19 χωρών της Ευρώπης, στο Παρίσι το

1946 που καταλόγισε να πληρώσει η Γερμανία στην Ελλάδα για τις καταστροφές στην οικονομία της, το

ποσό των 7,1 δισ. δολ. αγοραστικής αξίας 1938, σημερινή αξία σε ευρώ 108 δισ. χωρίς τους τόκους. γ)

Το υπόλοιπο του αναγκαστικού δανείου (πλήρωσαν στο τέλος της κατοχής 2 δόσεις), ύψους 3,5 δισ.

δολ.  σημερινής  αξίας  54  δισ.  ευρώ,  χωρίς  τους  τόκους.  Με  πρόχειρους  υπολογισμούς  των

οικονομολόγων-μελών του Εθνικού μας Συμβουλίου, το σύνολο των οφειλών των γερμανικών οφειλών

προς το Δημόσιο, ανέρχεται περίπου στο ιλιγγιώδες ποσό των 1,5 τρισ. ευρώ. Γι’ αυτό και η Γερμανία

μέχρι  σήμερα  δεν  έχει  υπογράψει  συνθήκη  Ειρήνης  με  την  Ελλάδα  και  μόνο,  (έχει  υπογράψει  ένα

σύμφωνο μη εμπόλεμης κατάστασης) γιατί θα αναγκασθεί να πληρώσει, αλλά και δεν εμφανίζεται σαν

δανείστρια χώρα, τώρα (είναι η μόνη που παρεμβάλει χρηματοοικονομικό οργανισμό) για να αποφύγει

την περίπτωση του συμψηφισμού.

Οι  ελληνικές  κυβερνήσεις  μέχρι  σήμερα  δεν  έχουν  καν,  «αγγίξει» το  θέμα,  αλλά  και  πουθενά  δεν

φαίνεται να υπάρχει καμία υπογραφή παραίτησης αυτών των δικαιωμάτων, από οποιαδήποτε παλαιότερη

ή τωρινή κυβέρνηση. Πρόθεσή μας είναι να ενημερώσουμε τους συναδέλφους, ώστε να γνωρίζουν και

να  στηρίξουν  την  προσπάθεια  αυτή  που  κάνει  ο  Μανώλης  Γλέζος  και  το  Εθνικό  Συμβούλιο  για  τις

γερμανικές αποζημιώσεις, ώστε να πεισθεί η Πολιτεία να διεκδικήσει και να απαιτήσει. Πέρα όμως από

την  ενημέρωση,  αυτό  που  «πήραμε»  από  τη  συνάντηση  αυτή,  είναι  η  ζωτικότητα,  η  διαύγεια,  η

αγωνιστικότητα και η καθαρότητα των προτάσεων ενός ανθρώπου ήρωα - αγωνιστή όχι της αριστεράς,

αλλά όλων των Ελλήνων που ακόμη και σε αυτήν την ηλικία θέλει να προσφέρει στον τόπο του.
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